KonTposbHas padora Ne6 «IlucbMeHHOe YMHOXKEHHUE U JIeJIeHHe YHceJl HA 0JJTHO3HAYHbIEe
yHCcaa»
B-1
1.. Pemu 3amauy:
K npucrann npuyanmim 2 Temoxo/a, Ha KaXJI0M U3 KOTOPhIX 0bu10 o 750 4enoBek, u 3
TEIIOX0/1a, Ha KaXKJIOM M3 KOTOPBIX ObLI10 10 630 yenoBek, CKOJIBKO BCETO YEIOBEK MPUBE3IH
TEIUI0X0 1617
2. BrInonanu BeUUCIEHUS:
123812x 6 6512 4 48068 : 4
3x 8426 32568 x 6 2435:5
3. Pemm ypaBHeHue:
20« x =840 - 720
4, CpaBHH BhIpaXEHUs, TOCTaBb 3HAKU <, > WIIU -=
7979 + 7979 + 7979... 7979 « 3 30500:5... 30000:5 + 5000: 5
65375:9 + 3737... 65375: 9+ 3773 8303+9....8330+9
5. *3anuuw 6ce 00HO3HAUHbIE YUCTA, NPU KOMOPLIX EPHA KANCOAS U3
NpUEEOeHHbIX 3anUcel.
111x...>666

6. *Pewuu 3a0auy:
B kop3uHy ¢ kKpacHbIMHU S06J0KaMy TIOJI0XMIM 15 3enenbix s1610k. [locie Toro, Kak U3 KOp3UHBI
B3sUIM TIOJIOBUHY SI0JIOK, B KOp3UHE ocTanoch 18 s6m0k. CKONBKO KpacHBIX s0JIOK OBLIO B
KOp3UHE cHayana’?

B-2

1. Pemute 3amauy:

OnuH cTaHok padoTain 3 yaca, u3roraBiauBas Kaxapiid yac 1200 geraneii. MeHee MOIIHBIN
CTaHOK paboTan 4 yaca, usroraBnuas o 890 neraneit B uac. CKOJIBKO BCEro JieTaneit
HM3rOTOBUJIM 3TU CTAHKU?

2. Brimoasy BeIIMcIeHAS

237592 x4  7x16004 65376 :9
7518 x 2 8571:3 1722 :6
3. Pemm ypaBHeHue:
a*8=800x10

4. CpaBHM BBIpaK€HUS, IOCTAaBb 3HAKU <, > WJIU =:

1212 +1212+1221... 1212-3 20400 : 4 ...20000 : 4 + 400 : 4

19300 : 4 + 2828 ...19300 : 4 + 2882 50606 ...5600 * 06

5. *3anuwu 6ce oOHO3HAUHbIE YUCIA, NPU KOMOPBIX 8EPHA KAXCOAS U3

NnpueeoeHHbLX 3anucelil.

165+ x ...<1650

6. *Pewu 3a0auy:

B Baze nexxanu s610ku. B 3Ty Bazy nmonoxkuiu 11 rpym. [locie Toro, kak u3 Ba3sl B3sIU
MOJIOBUHY (PYKTOB, B Hel octanock 16 ¢ppykroB. Ckonbko 100K ObIJIO K Baze cHavyasna?





